

★信息快车

（9月30日）

靖远 近日,甘肃省靖远县检察院协同县烟草专卖局、市场监督管理局等单位,开展校园周边销售香烟、“烟卡”的专项监督检查。该院检察干警走访了辖区幼儿园、中小学的周边商店,重点检查是否存在向未成年人销售卷烟、非法电子烟的违法行为,并提醒校区周围商户经营者合法经营,牢固树立保护未成年人意识。

（包涛 杨彦晶）

芜湖鸠江 近日,安徽省芜湖市鸠江区检察院联合该区司法局,赴辖区司法所开展社区矫正对象集中警示教育活动。活动中,该院检察干警从危害公共安全类犯罪的主要表现形式、处罚标准等方面,开展普法宣传与警示教育,提升社区矫正对象的教育转化效果。

（王浩）

山阳 近日,陕西省山阳县检察院举办“检察官教检察官”大讲堂。培训中,该院授课检察官从“法不能向不法让步”的视角,对刑法第二十条进行了详细解读,并分享了在办案中适用正当防卫规定的办案经验,帮助该院检察干警提升规范司法能力。

（杨钊）

金堂 近日,四川省金堂县检察院深入辖区高校,开展在校学生涉“两卡”犯罪风险防范工作。活动中,检察官向辖区高校通报了所属院校学生涉“两卡”犯罪的不起诉案件情况,并督促校方对涉“两卡”犯罪的在校学生坚持教育、挽救、惩戒、警示相结合,加强对涉案学生在校情况的跟踪了解,帮助涉案学生顺利回归校园。

（肖潇）

滑县 河南省滑县检察院近日召开全院干警大会,传达学习最高检印发的《人民检察院司法责任追究条例》《关于人民检察院全面落实司法责任制的若干意见》等文件精神。会议强调,全院检察人员要严格依法履职、实事求是办案、遵循客观规律、公正行使职权,切实提升规范司法的能力和水平。

（翟莎莎）

南漳 近日,湖北省南漳县检察院开展电动自行车安全公益诉讼专项监督活动。该院针对部分电动车经营商家违法改装和销售未经认证的电动自行车等问题,依法向相应职能部门制发检察建议,督促其全面履行职责,加强电动自行车安全隐患整治。

（邱怡爽）

余庆 近日,贵州省余庆县检察院召开落实“三个规定”谈心谈话会。会议深入解读了“三个规定”的出台背景和主要内容,并通报全院落实“三个规定”等重大事项记录报告制度情况,将标准要求与履职实践紧密结合起来,推动“有问必录”要求落到实处。

（刘阳）

肇庆端州 近日,广东省肇庆市端州区检察院联合端州区委政法委召开调研交流座谈会。会上,双方就轻微刑事案件办理中心、刑事和解中心、未成年人犯罪保护中心等所获成绩展开交流,并针对党建、平安建设等工作中存在的问题展开深入研讨,以推动平安建设工作稳步提升。

（范忠平）

公 告

彭旭红、刘平:本院受理原告张霞诉你房屋租赁合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院蚊峰法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

河南省驻马店市驿城区人民法院**殷传刚**:本院受理原告刘伯海与被告段传岗民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)鲁1302民初16914号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。**山东省临沂市兰山区人民法院**

寰宇智联(山东)网络科技有限公司、刘生:本院受理原告临沂启祥服装有限公司与被告寰宇智联(山东)网络科技有限公司、刘生承揽合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2024)鲁1302民初18268号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院**山东省鲁图建筑劳务有限公司、王玉良**:我会受理申请人新泰众通道路材料有限公司与你之间买卖合同纠纷案,案号为〔2024〕泰仲字第1307号,本案适用简易程序,现向你公告送达答辩状、举证通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册,自公告之日起经30日视为送达。公告期满后10日内提交答辩书、证据材料,选定仲裁员书,逾期由本会主任指定仲裁员,组成仲裁庭,审理该案。组庭后5日内到本会(地址:山东省新泰市瑞山路999号新泰市司法局一楼仲裁窗口,电话:0538-7222148)领取组庭、出庭通知书,第12日14时(节假日顺延)在本会仲裁庭开庭。逾期将缺席审理并裁决。开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。**泰安仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 易得香

（二三版中缝）

★民主足音

（9月30日）

盐津 近日,云南省盐津县检察院检察长王朝勇向该省人大代表杨青、宋廷柱、李希奎汇报了2024年上半年检察工作情况,详细介绍了该院今年开展“检察护企”“检察民生”专项行动工作情况,并围绕代表们关心关注的安全生产、未成年人保护、营造法治化营商环境,加强基层社会治理等问题与代表们进行了深入细致的交流。

（成雪娇）

当涂 近日,安徽省当涂县检察院举行检察开放日活动,邀请人大代表、政协委员、姑溪中学学生等走进该院新建的未成年人法治教育基地。受邀嘉宾先后参观了未成年人一站式取证中心、未成年人心理咨询室、检察听证室等。人大代表对该院开展的涉未成年人食品、药品、网络信息等专项监督行动和法治教育宣传等工作给予充分肯定。

（郭莉）

山丹 近日,甘肃省山丹县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员和相关行政机关代表召开地理标志“山丹枸杞”产权保护公开听证会。会上,检察官介绍“山丹枸杞”保护的基本情况和冒用地理标志的危害性,阐述了行政机关的相应职责。与会人员充分发表意见,最终形成一致意见,由相关行政机关建立健全保护机制,并加大对“山丹枸杞”地理标志保护的宣传力度。

（石文纲 贺丽霞）

德庆 在烈士纪念日到来之际,广东省德庆县检察院联合该县退役军人事务局等职能部门,邀请人大代表、政协委员前往德庆革命烈士纪念碑,对烈士纪念设施管理保护整改工作进行“回头看”。大家一致认为,通往革命烈士纪念碑的阶梯道路整洁、通畅,烈士墓肃穆庄严,现场设施及周围环境已落实管理维护措施,相关行政机关履职整改到位,切实维护了英雄烈士的荣誉、尊严。

（关正锋）

商洛商州 近日,陕西省商洛市商州区检察院邀请人大代表、人民监督员、区委依法治区办工作人员作为第三方代表,参加该院组织召开的社会治理检察建议公开宣告送达活动。针对行政检察监督中发现的道路交通安全和运输执法领域行政执法工作存在的不规范问题,该院向相关行政单位宣告送达检察建议书。人大代表、人民监督员结合检察建议内容和行政检察监督工作提出意见建议。

（拜锐利）

射阳 近日,江苏省射阳县检察院邀请人大代表、政协委员以及市场监督管理局、行业协会工作人员等,走进地理标志保护产品“洋马菊花”生产企业,深入了解“洋马菊花”生产环境、产品质量和企业发展面临的问题等。大家就加强地理标志保护、服务企业发展等进行深入交流。

（杜丽丽 蔡振亚）

石城 近日,江西省石城县检察院对该县看守所开展新一轮的巡回检察,特别邀请人大代表、政协委员、人民监督员、法医参加。巡查组审查了看守所外提人员记录、留所服刑人员档案、安全检查记录等卷宗材料,查看了监室、会见室等重点场所,就发现的安全隐患提出整改意见。

（曾春华）

伊春乌翠 今年以来,黑龙江省伊春市乌翠区检察院坚持党建与业务工作深度融合,扎实开展“检察护企”“检察民生”专项行动,取得积极成效,受到区人大代表曾凡勇肯定。截至目前,该院深入企业开展普法宣传6次,办理6件农民工讨薪支持起诉案件。

（宋俊宇 赵化南）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 周蔚

（六七版中缝）